

我省选拔百名高中生赴美交流

如何成功申请美国名校?被录取者齐聚长沙分享“秘籍”



一群美国名牌大学的准留学生和结束交换生生活学成归来的学子,上个周末在长沙市一中自发举办“我们回来了”公益讲座。这群留学“牛娃”总结出的留学秘籍,吸引了不少学生与家长前来聆听。大家纷纷表示,留学“牛娃”的经验很实在很有用。

留学申请要自己用心写

“如果你把留学申请全部交给中介,自己坐享其成的话,那我就只能送你一句话‘祝你好运’。”毕业于长沙市一中、被美国加州大学录取的胡颖送劝诫想要申请留学的同学们,不要交给留学中介“全包干”。

“特别是文书的写作,没有任何一个人,比你更了解自己的情况。”肖晗曦也认同这一点,“我的文书是一个小故事,讲述了我自己申请留学的整个心路历程,包括

丰富的课外经历必不可少

湘潭市第一中学曾雨被工业工程全美排名第一的佐治亚理工录取,她说要成功申请美国大学,光有成绩是不够的。所以拿到满分GPA(平均分)后,曾雨开始在她不占优势的课外活动与奖项上做努力。曾雨在美国做交换生时,报名参加了3个

湖南选拔100名交换生

记者今日从省教育厅获悉,省教育厅国际交流协会昨日对外宣布:2013年计划面向全省选拔100名优秀学生参与交换生项目,赴境外交流。作为此次选拔活动的配套,“TOEFL Junior强化训练营”将于7月23日在同升湖实验学校举行,参营学员可

失败和挫折。”最后,尽管在各项成绩不是很理想的情况下,肖晗曦还是被自己心仪已久的华盛顿大学录取。

接到多所名校录取通知、长郡中学的易卓鸣也谈到了他申请成功的法宝,他的申请材料不像很多人是做成电子档邮件发送,而是把资料打印出来,DIY成精美的小册子。他说:“我申请了六所学校,根据不同学校的特点,递给每所学校的申请文书都是不一样的。”

校队:一个排球队,一个田径队和一个保龄球队。

除体育外,曾雨和她的好朋友Cariana开办了一个社团。这个社团是通过在当地募捐,然后把募捐得来的善款捐助给第三世界国家的孩子们。

免费参加首次初中托福考试,出具成绩单。成绩优秀者可提前录取为2013年度高中交换生,学生也可凭成绩单申请美国私立高中留学。详情可查阅协会官方网站:www.hpeaie.org。

■记者 黄京 实习生 李雪桃



加拿大移民暂叫停 留学或成绿色通道

本报7月9日讯 加拿大移民部长康尼日前首度明确表示,投资移民今年7月不会重开,估计明年年初会重启。此外,从7月1日起将暂时停止接收新的联邦技术移民申请,新的联邦技术移民标准有望在明年年初出台。

启德教育长沙分公司总经理胡静女士表示:年底或将推出的此类新政包括:安大略省未来或将建立全面的转学分体系,实现本省内的学院和大学实现无缝的学分互认。欲了解更多加拿大留学资讯请致电:0731-84488495,或到五一广场平和堂商务楼2401启德长沙办公室详询。

■记者 彭辉

可用高考成绩 申请海外名校

本报7月9日讯 昨天下午,由新东方前途出国主办的“2012 新东方夏季国际教育巡回展”活动在长沙举行,美国加州大学欧文分校、美国东北大学等许多外国名校代表齐聚现场,为考生和家长支招。

长沙新东方前途出国相关负责人介绍,许多国家的留学政策都与中国的高考成绩挂钩,国内的学生可凭借高考成绩申请部分国外的学校。例如悉尼大学等部分名校,中国学生凭借高考成绩和语言成绩便可申请本科。想赴海外读名校的学生要尽早规划,新东方推出的北美精英计划便是一个考试培训与留学全程捆绑的计划。

■记者 黄京

湖大学子进世界一流建筑学院读研

父母分享教育经验:小学三年级前一定要养成好的学习习惯

近日,从大洋彼岸传来喜讯:湖南大学建筑学院研究生部学生阳烁今,以颇具创意的作品集、GRE数学满分、托福99分,被美国圣路易斯华盛顿大学录取为研究生,该校在全美综合排名第十二,建筑专业排名第四,这也是湖南大学建筑学院研究生部今年唯一一个考取国外著名高校研究生的学生。

曾参与长沙知名地标设计

4年前,阳烁今从北京航空航天大学飞行器设计与工程专业毕业,又花半年时间,自学考了湖大建筑学院研究生。

难得的是,从小到大,他没参加过任何培训班,却凭自学掌握了各种本领,建筑、平面、室内、媒体等设计他都会,是个“跨界”奇才。

在湖大读研时,阳烁今就和专家一起

参与了中天广场、湘域中央、顺天财富中心等地标性建筑的策划或设计。

小学三年级前养成好习惯

阳烁今的爸爸阳学文是教授,妈妈王爱琼是老师,对于教育方法,他们也有独到的经验。

“小学三年级前一定要养成好的学习习惯,这之后基本他就不需要你管了。”王爱琼告诉记者,读小学二年级时,阳烁今住在爷爷奶奶家,每天放学回家就先吃饭,吃完饭做作业,爷爷奶奶给他扇扇子、端茶倒水,非常宠溺。意识到这个问题后,他们将儿子接回了家,每天规定先做作业再吃饭,自己的事情自己做,坚持一段时间后,儿子的学习习惯变得非常好,一直保持到现在。

■记者 贺卫玲

实习生 朱华华 肖璐 高进

父母支招



阳烁今父母认为孩子从入学前到大学毕业后参加工作,教育要把握好六个关键点:

- 3岁——开始注重对孩子英语及音律方面的培养。
- 小学三年级——注重在孩子阅读写作能力方面的培养。
- 初中二年级——注重孩子生活自理、勇担责任、动手能力方面的培养。
- 高中一年级——注重让孩子广泛涉猎各门知识,补齐差距。
- 大学一年级——防止孩子彻底地放松,注重对其投入大学新生活后的心理调节。
- 毕业后第一年——注重让保持孩子进入职业的激情、迎接挑战。

2012暑期营救

快乐陪读计划

一年一度的暑假又来到了,暑假应该是学生们期盼已久的“节日”,怎么样让孩子们度过一个安全、快乐而有意义的假期,成为家长们焦虑的问题。学大教育为解除后顾之忧,专为学生们开设了“暑期营救-快乐陪读”专项计划。

活动时间: 2012年7月24日-2012年8月24日
招收对象: 小学生、中学生

全天候快乐陪读课程设置		
上课时间	上课内容	备注
8:20-9:00	晨读	听读英语听力或单词
9:10-10:00	预习	
10:10-11:00	自习	
11:10-12:00	特色课程——“注意力训练”缩小偏科,书法(楷书)、棋类、安全、心理辅导等	通过游戏的方法让孩子们在快乐中提高注意力
午休		
14:00-14:30	课业辅导	查漏补缺答疑或完成假期作业
14:30-15:00	每日一“新闻”	学习一篇新闻并撰写简短一小故事
15:10-16:00	自习	
16:10-17:00	自习	
17:10-18:00	今日总结	每个学生准备一本本子,记录当天收获

暑期营救特色课程安排			
课程	适合人群	教学目标	上课地点
西方、商务英语	不限	通过听读、翻译等多种方法对学生进行引导,激发学习兴趣,使学生从“被动学”中产生自主学习,让学生用自己的力量成长。	学大教育大平山分校
3D 动画软件	不限	通过动画软件,真正掌握动画,掌握动画制作,创作属于自己的动画作品。	
小学生潜能开发	小学生	通过潜能开发,在轻松的氛围中激发他们的想象力、创造力、沟通能力,对孩子进行全方位的综合教育。	
象棋	中龄性	通过象棋,培养孩子的逻辑思维能力和人际交往能力,让孩子在游戏中学习,在游戏中成长。	

●本报读者前50名打进热线者可享受免费陪读 咨询电话: 400-887-6598